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ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Αθήνα,  23/10/2021 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς: 1) Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου 

  2) Υπουργό Επικρατείας (κ. Γεραπετρίτης) 

 

ΘΕΜΑ:  « Στα μάτια των μεταναστών βλέπει η Κυβέρνηση τη λύση του 

δημογραφικού προβλήματος των Ελλήνων.» 

 

Αξιότιμοι Υπουργοί, 

  

         Στην ομιλία του, στο «Olympia Forum II»  των Δελφών,  ο Υπουργός 

Μετανάστευσης και Ασύλου ανέφερε ότι: «…Εμείς, ως δεν είμαστε 

διατεθειμένοι να κάνουμε μία διαφορετική πολιτική κοινωνικών προνομίων 

για τους αναγνωρισμένους πρόσφυγες σε σχέση με τους Έλληνες πολίτες. Το 

αντίθετο. Προσφέρουμε μία ίση ευκαιρία πρόσβασης στο κοινωνικό κράτος 

για όλους τους νόμιμα διαμένοντες στη χώρα…Η κυβέρνηση είναι υπέρ της 

νόμιμης μετανάστευσης και της στήριξης των ανθρώπων που 

αντιμετωπίζουν πρόβλημα…Η συμφωνία με τη Γερμανία αφορά την 

χρηματοδότηση στο πλαίσιο του Διεθνούς Οργανισμού Μετανάστευσης, ενός 

οικιστικού προγράμματος των ξένων που θα εγκατασταθούν στην 

Ελλάδα…Η κυβέρνηση Μητσοτάκη δεν θέλει η Ελλάδα να γίνει πύλη 

εισόδου στην Ευρώπη…». 

           Πρόκειται για δηλώσεις που αντικατοπτρίζουν πλήρως την 

πολιτική της Κυβέρνησης, η οποία έχει ως στόχο την ενσωμάτωση όλων 

των μεταναστών στην Ελλάδα και η αφομοίωση τους από το ελληνικό 

στοιχείο, μολονότι ότι τα γεγονότα στις πόλεις και στις κοινότητες 

μαρτυρούν όχι μόνο ότι είναι αδύνατο να αφομοιωθούν από τον ελληνικό 

πολιτισμό αλλά αντιθέτως προσπαθούν να του επιβληθούν (!). 

           Στις άνω δηλώσεις ομολογείται έμμεσα ότι η Κυβέρνηση δεν 

επιθυμεί την Ελλάδα ως πύλη εισόδου μεταναστών στην Ευρώπη, 

εννοώντας δε ότι οι νεοεισερχόμενοι μετανάστες (παράνομοι, νόμιμοι και 

όσοι έχουν εκκρεμοδικία στα δικαστήρια περί της απόφασης ασύλου) να 
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εγκατασταθούν μόνιμα στην Ελλάδα.  Επιπροσθέτως, φέρεται η Ελλάδα 

μέσω της χρηματοδότησης στο πλαίσιο του Διεθνούς Οργανισμού 

Μετανάστευσης έχει συμφωνήσει να ανακόπτει τα μεταναστευτικά 

ρεύματα, προκειμένου αυτά να μην φθάσουν στην κεντρική Ευρώπη και 

Γερμανία.  

          Προς επίρρωση των άνω ρηθέντων , προ ολίγων ημερών ο ίδιος ο 

Πρωθυπουργός δήλωσε ότι: «…Η οργανωμένη, καλά σχεδιασμένη 

μετανάστευση μπορεί να είναι ένα συμπληρωματικό όπλο για να μπορέσουμε 

να αντιμετωπίσουμε στρεβλώσεις που θα παρουσιαστούν με μαθηματική 

βεβαιότητα στην αγορά εργασίας λόγω δημογραφικού…». 

          Όλα αυτά σκιαγραφούν το μέλλον που επιφυλάσσει η Κυβέρνηση 

για τους Έλληνες και τον ελληνικό πολιτισμό. Μια σαφής παραδοχή της 

αποτυχίας της Κυβέρνησης που δεν μπορεί να μεριμνήσει για τις ελληνικές 

οικογένειες και τους νέους που καταφεύγουν στο εξωτερικό, με 

αποτέλεσμα να χάνονται γενεές Ελλήνων και πλέον το δημογραφικό 

πρόβλημα να είναι υπαρκτό.  

           Για τη λύση των προβλημάτων τόσο για το δημογραφικό και την 

υπογεννητικότητα όσο και την αγορά εργασίας, η Κυβέρνηση επιφυλάσσει 

τους μετανάστες, μέσω μιας «οργανωμένης, καλά σχεδιασμένης 

μετανάστευσης» που θα αλλοιώσει οτιδήποτε ελληνικό στη χώρα μας. 

          Βάσει των ανωτέρω: 

 

Ερωτώνται οι Υπουργοί: 

1) Σε τι ενέργειες θα προβείτε προκειμένου να στηρίξετε τους νέους 

Έλληνες να δημιουργήσουν πολύτεκνες οικογένειες; 

2) Παραδέχεσθε ότι η Κυβέρνηση προωθεί τους μετανάστες 

προκειμένου να καλυφθούν κενά στο χώρο εργασίας, ελλείψει 

ανθρωπίνου δυναμικού; 

3) Πόσα χρήματα έχει λάβει το αρμόδιο Υπουργείο  για το οικιστικό 

πρόγραμμα των αλλοδαπών που θα εγκατασταθούν στην Ελλάδα 

και που έχουν δαπανηθεί αυτά; 

4) Ποιο είναι το ποσοστό χορήγησης ασύλου σε αναλογία με τις 

συνολικές κατατεθειμένες αιτήσεις; 

 

                                  Ο ερωτών Βουλευτής 

 

                                            Αντώνιος Μυλωνάκης 




